AXKHXEIX

. {xnsmovwre TOVUG aQLBUOVS 21 + 2 AL 21 — 25, Gav daviopora oto eminedo,
OTOV.

: 2
() 21 =21, 22 = g L (6) 21 =(—v3,1), 2= (v3,0)
(v) 21 =(=3,1), =z =(1,4), (0) 21 =z1 + iy, 2z =11 — iy
. AclEte oL |
() Z+3i =2z — 31, (6) iz = —i%
(y) 2+1)? =3 — 44, () |2z +5)(V2 = i)| = V3|22 + 5].

. EmainBevote g aviootnreg (3) g Mogayedepov 3 mouv agopovv toug Rez,
Imz nou |2].

. AgiEte 6L V2|z| > |Rez| + [Imz|.
. EmolnBevote g 100 TES (6), (7) Yo tov Z g Hagayedgov 3.

. AelEte oOTL
(@) O z givonr TEAYUATIHOG OV AL UOVO OV Z = 2.
(6) O z eivar M TEOYUOTLROG M KOOAQE QAVIAOTIROG, OV XOL WOVO AV

(z)? = 2°.
. Xonowomowote TV 18LoTNTA 2122 = 21 22 YW VoL deikete on
(o) Z1%223 = 21 22 23,

6) (z%) = (2"

- Emadnfedore mv Wiotnra (12) g Magayeagov 3.

. XQNOWOTOMOoTE T OTTOTEAEOUATA TNG Mogayodpov 3 yia vo deikete OTL,
OTaV 2, ®ow 23 elvon pn undevixol pryadixol,



10. Me m) 6onfeia Ty avigottwv g Hagayodgov 4, O8iETe ¢y, «
\

!

/ZI+Z2/< [21] + [ zwlzq
s+z|” o] = |

11. Ze ndle megintwon, oxedidote to abvoro Twy ONuElnv oy oit
d00eio0 ouviru: T g,

(@) [2=1+4=1, (6)|z+1|<3, (Y) Re(z —i4) =2, (

12. Egaguéote g aviodmree tov Mapayoagwv 3 xay 4
|2] <1, 10te

Ung IT]
6) 122 < 2’ -
TW VO gy, 6u g,

(y
Im(1 -z + 2%)| < 3.

13. Iapayovtomowdvrog 1o 2% — 422+ 3 0e S0 devte
«aL UETa xonoomowdvag ™y avicdtra (6) g

006 oy '
Hovg ng a Ovre
v 10 2z BioneTOL TAVW OTOV #VXAO 2] = 2, Tte

Hagayedgoy 4 Seikre i

I
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